



足协杯决赛即将展开较量
苏宁客场战恒大期待卫冕

巅峰对决 周日上演

崔龙洙能否带领苏宁卫冕足协杯冠军

本周日,足协杯决赛首回合就将在广州上演,在中超联赛已经落幕、中国男足12强赛也告一段落的情况下,谁将捧起足协杯冠军奖杯,成了今年中国足球圈剩下的唯一看点。

本场比赛,崔龙洙带领的苏宁期待打破“足协杯冠军无法卫冕”的魔咒,而斯科拉里麾下的恒大球员则期待成为本赛季中超、超级杯和足协杯的“三冠王”。

现代快报/ZAKER南京记者 王卫

● ● ● 球队PK

苏宁力争卫冕足协杯 恒大期待成为三冠王

本赛季,第一年接手江苏足球的苏宁,用联赛第二、连续两年获得亚冠正赛资格、连续三年晋级足协杯决赛的成绩给了江苏球迷一个交代。

目前,中超联赛已经结束,亚冠联赛要到明年才会开打,江苏苏宁剩下的唯一赛事就是与广州恒大两回合的足协杯决赛了。两队的对决从赛季开始前的超级杯,到联赛上两回合的碰面,本赛季已经进行过3次交锋,相互之间早已非常熟悉。

对于苏宁来说,两回合的

决赛当然是期待卫冕足协杯冠军。在中国足球顶级联赛的历史长河中,从来没有哪支球队在取得足协杯冠军之后,还能继续蝉联该项荣誉,苏宁期盼着能打破这个魔咒,力争赢取足协杯冠军。

同样,恒大也期待着足协杯冠军。本赛季,广州恒大虽然毫无悬念地第六次捧起中超联赛冠军宝座,赛季初也轻松拿下超级杯,但是在亚冠赛场上折戟的他们,期待拿下足协杯,成为中超三冠王。

● ● ● 主帅PK

崔龙洙期待复仇恒大 斯科拉里要证明自我

自从加盟苏宁之后,崔龙洙对球队的改造显而易见,苏宁本赛季取得的成绩离不开崔龙洙的调教。他本人也十分期待与恒大的再次对决。

与恒大一战,崔龙洙也是憋着一股劲。2013年亚冠决赛,当时还是首尔FC主帅的崔龙洙带领球队在两场决赛中战平恒大,可由于客场净胜球少的缘故,首尔FC无缘冠军,这也让崔龙洙心里有了一道坎。本赛季足协杯半决赛拿下申花后,崔龙洙就表示期待再遇恒大。

联赛第29轮,崔龙洙迎来

了加盟中超后首次与广州恒大队的交锋,谢鹏飞和洪正好进球,帮助他赢得了比赛。尽管这场比赛斯科拉里没有派上全部主力,但崔龙洙通过比赛,不但给球员,也为自己,在接下来真正的复仇之战中树立了更为强大的信心。

对于斯科拉里来说,尽管他带领恒大队夺得本赛季联赛冠军,也荣获最佳教练,但在很多人眼里,他只是在享受里皮种下的果实而已。足协杯决赛,带领恒大夺冠,成就三冠王,是斯科拉里证明自身价值的关键战役。

● ● ● 球星PK

特谢拉攻破恒大? 高拉特继续闪光?

自从加盟苏宁后,特谢拉的表现得到了外界的肯定,11粒进球也让他入围年度最佳球员候选人名单。不过,特谢拉在对阵恒大时还未能取得过进球,此番能否攻破恒大球门成为一大看点。

另外,在本赛季中超颁奖典礼上,高拉特击败特谢拉成为最佳球员。对于特谢拉的落选,许多球迷都十分惋惜。不少人认为,虽然苏宁没能夺冠,但论给予球队的帮助大小来看,特谢拉的作用丝毫不弱于高拉特,而特谢拉在全面性上甚至更胜一筹。本赛季,特谢拉除了有11粒进球之外,还为队友提供了11次助攻。

此前,恒大当家球星高拉特在超级杯和联赛第一回合都曾攻破苏宁球门,堪称苏宁克星,此番坐镇天河体育场能否延续这种神勇,也值得球迷期待。

● ● ● 球迷

苏宁打造第二主场

据记者了解,由于安保原因,本场比赛广州方面给予苏宁远征球迷的名额有限,导致大部分苏宁球迷无法前往客场为球队加油助威。因此,苏宁足球俱乐部在苏宁清江广场举办“第二主场”活动,与球迷一起看球。

在现场,球迷除了能观看比赛和欣赏到足球宝贝优美的舞姿外,还能参与各种互动游戏。据了解,俱乐部设置了“痛饮恒大”和“颠球大赛”两个游戏互动环节,胜出者将获得苏宁足球俱乐部准备的礼品,其中还有球迷梦寐以求的苏宁正版球衣。本次活动将于11月20日晚6点正式开始。

昨天,林丹出轨的消息在网上炸裂,一向以好男人形象示人的“超级丹”在妻子谢杏芳怀孕期间出轨。随后,林丹微博回应基本坐实出轨传闻,众多迷妹纷纷表示:又一个“男神”陨落了。

现代快报/ZAKER南京记者 王卫 综合

林丹出轨,网友哭瞎: 又一个“男神”陨落了

16日晚,娱五爷就在微博上爆料称:“明早有个男星会被曝出轨,坐等。”昨天一早,另一个娱乐博主“名侦探赵五儿工作室”就爆出了林丹出轨的猛料,据博主赵五儿爆料,林丹在妻子谢杏芳孕期就已出轨!白天牵手长腿模特,深夜还在酒店上演亲热戏码。

就在11月5日,林丹还在微博上晒出了自己和妻儿在一起的甜蜜照片,两人的孩子是在北京出生。然而仅仅十多天之后,林丹与陌生女子的暧昧照片就被曝光。据爆料者称,林丹出轨女子是模特、选美出身的赵雅淇。赵雅淇在中山大学法律系和中央戏剧学院表演系都曾就读,2011年主演了电影《百合》,获得第十四届电影华表奖优秀数字电影奖,2014年曾参加了奥斯卡颁奖典礼的开幕仪式。

昨天下午,林丹通过微博道歉,基本承认了出轨事实,他

写道:“作为一个男人我不为自己做更多的辩解,但我的行为伤害了我的家人,在这里我向我的家人道歉对不起。”这让很多之前对此持怀疑态度的林丹女粉丝瞬间崩溃,林丹这条微博短时间内更是被10余万网友转发和60余万网友评论。事实上,从昨天一早林丹出轨的消息被爆出之后,一直到晚上记者截稿前,此事都一直占据网络热搜榜榜首。

更加讽刺的是,还有网友翻出了林丹前几年所拍一个公益广告,广告语这样写道:“人生不能越界,做人做事,底线必须坚守,越过了底线,失去的也许永远无法挽回。”毫无疑问,林丹的出轨就是一次越界。在老婆孕期出轨已然越过了底线,而网上的谩骂之声也让我们可以预见林丹多年来积累的形象必然会受到很大影响。正如一名网友所言:“他赢了一辈子,却输得一塌糊涂,值得吗?”



11月5日,林丹晒出与妻儿在一起的甜蜜照片

● ● ● 回顾“林谢”十大甜蜜瞬间

1.2003年,林丹开始追谢杏芳,到2004年双方正式公开恋情,十分甜蜜。

2.2007年,对林丹和谢杏芳来说具有非常意义,在当年的全英羽毛球公开赛上,他们双双夺冠。而在3月11日谢杏芳夺冠后的颁奖仪式上,身着休闲装的林丹走上前去极为大胆地送上一吻,这一幕成为羽毛球史上无法复制的经典。

3.2008年,林丹迎来个人事业的一个高峰,他在北京奥运会上战胜李宗伟获得梦寐以求的冠军,与此同时谢杏芳也获得了女单银牌。

4.谢杏芳对自己的奥运银牌并不满足,奥运女单决赛失利后,她在休息室里失声痛哭,好在林丹陪她度过了这个伤心时刻。

5.北京奥运会之后,就有

媒体称林丹打算用800万婚房+60万跑车+奥运金牌厚礼迎娶谢杏芳,事后却被证明都是不靠谱的,但这并没有影响他们温馨的二人世界。

6.2010年的汤姆斯杯,林丹率领中国男队完成了七连冠的壮举。一回到北京后,林丹就举办了庆功宴,当然这里面少不了谢杏芳。

7.2010年12月13日,他们在广州海珠区民政局登记结婚。

8.2011年9月8日是谢杏芳三十岁的生日,为此林丹准备了一个极其特别的生日party,让谢杏芳当场洒泪。

9.2012年9月23日,他们在北京工业大学体育馆终于举办了婚礼。

10.2016年11月4日,谢杏芳产下一个男孩,林丹甜蜜地在微博上秀出照片。